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-Обґрунтування очікуваної вартості, обсягу закупівлі та бюджетного призначення: 

    Очікувана вартість предмету закупівлі обраховувалась, на підставі  Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Мінекономіки від 

18.02.2020 № 275  «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі» 

    Розрахунок обсягу закупівлі (кількості товару) проводився на підставі наявної потреби у 

предметі закупівлі та з врахуванням бюджетних призначень.  

    При обрахунку очікуваної вартості було здійснено вивчення цін, на аналогічну продукцію 

щляхом збору запитів цінових пропозицій (замовник звертався  до учасників ринку з 

проханням надати свої комерційні пропозиції на зазначений товар). На основі отриманих 

даних було обраховано очікувану вартість предмета закупівлі, яка склала  209 500 грн. 

Кошти на проведення закупівлі були додані рішенням міської ради від 29.09.2023р. №3096 

за КЕКВ 2210.  

 Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:  

    Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначено виходячи із наявної потреби 

замовника у даному виді товару, виходячи з наявного фінансового ресурсу та відповідної 

потреби у предметі закупівлі.  

 Замовником встановлені такі вимоги до якості предмета закупівлі:  

Вимоги до профілю: 

-профіль повинен мати товщину зовнішніх стінок не менше ніж 2,8 мм. (клас А згідно ДСТУ Б В.2.7-

130:2007 п.п. 4.3) 

-забезпечувати теплоізоляцію (теплозахист), вентиляцію (повітрообмін), надійність захисту від 

проникнення дощової води; звукоізоляцію, вогнестійкість, надійність експлуатації; 

-відповідати вимогам діючого санітарного законодавства України, бути безпечними для здоров’я  

людини. 

Профіль металопластикових вікон/дверей повинен забезпечити високу міцність та статику 

конструкцій, не руйнуватися від сонячного випромінювання (не всихати, не змінювати структуру, 

не випаровувати шкідливих речовин, не змінювати колір), армування профілю – оцинкований 

метал. ПВХ профіль білого кольору. 

У місцях сполучення профілів зі склом або склопакетами у виробах повинні бути встановлені 

гнучкі ущільнювальні прокладки, які забезпечують надійне закріплення скла або склопакетів. У 

притулах виробів повинно бути не менше двох поясів ущільнювальних прокладок, безперервних по 

периметру ущільнення. 

Вироби повинні бути водонепроникними. В зачиненому стані виробів ущільнювальні 

прокладки в притулах повинні забезпечувати щільність притиснення стулок і полотен, що виключає 

проникнення вологи до приміщень. 



Профіль повинен забезпечити високу міцність та статику конструкцій, не руйнуватися від 

сонячного випромінювання (не всихати, не змінювати          структуру, не випаровувати шкідливих 

речовин, не змінювати колір). 

Колір лицьових поверхонь виробів повинен бути однотонним, без колірних плям і включень. 

Дефекти поверхні (риски, усадні раковини, здутини, подряпини, бульбашки і т.ін.) та 

різнотонність кольору, які розрізняються неозброєним оком не допускаються. 

Лицьові поверхні профілів повинні бути покритими захисною плівкою, яка запобігає їх 

пошкодженню під час транспортування, а також під час виготовлення і монтажу виробів. 

 

Вимоги до склопакетів 
Двокамерний енергозберігаючий, скло прозоре поліроване, дистанційна рамка повинна бути 

заповнена аргоном та захищати від внутрішнього запотівання склопакету. 

Вимоги до фурнітури 

- закріпляючі деталі та елементи повинні бути корозієстійкими, колір – білий; 

- фурнітура повинна бути корозієстійкою; 

         - механізм відкривання поворотно-відкидний, ручка біла 

 
Вимоги до відливів 

-матеріал – оцинкована сталь фарбована чи з покриттям; 

-колір – білий. 

 

   

 


